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ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2018 DO CONSELHO DO CAMPUS CHAPECÓ

Aos vinte e um dias do mês de maio de dois mil e dezoito, às treze horas e cinquenta e três minutos, no

auditório do Bloco dos Professores do  Campus Chapecó da Universidade Federal da Fronteira Sul -

UFFS, realizou-se a 4ª sessão ordinária do Conselho do Campus, presidida pela diretora do Campus

Chapecó  e  presidente  do  Conselho  Lísia  Regina  Ferreira  Michels. Compareceram  à  sessão  os

conselheiros:  Rosane  Rossato  Binotto  (coordenadora  acadêmica);  Ana  Claudia  Lara  Prado

(coordenadora  administrativa);  Samuel  Mariano  Gislon  da  Silva,  Eleine  Maestri,  Diego  Anderson

Hoff, Ediovani Antônio Gaboardi, Marlon Brandt, Monica Hass, Jane Teresinha Donini Rodrigues,

Luciano Melo de Paula, Milton Kist (coordenadores de cursos de graduação); Angela Derlise Stübe,

Vitor José Petry, Samira Peruchi Moretto (coordenadores de curso de pós-graduação); Valdete Boni,

Joanna Darc Lyra Batista (representantes docentes); Diego de Souza Boeno, Daiane Lemes Pereira,

Rozilene Bellaver (representante dos TAE’s); João Vitor Lombardi Reginato (representante discente)

Participaram da sessão os seguintes conselheiros suplentes, no exercício da titularidade; Valéria

Silvana  Faganello  Madureira  (representante  docente);  Não compareceram à sessão  por motivos

justificados os conselheiros:  Gabriela Gonçalves de Oliveira (coordenadora de curso de graduação)

Roberto  Mauro  Dall'Agnol  e  seu  suplente  Andrey  Luis  Binda  (representante  docente).  Não

compareceram à sessão os conselheiros: Moacir Francisco Deimling e seu suplente Emerson Moises

Labes; Emílio Wuerges e seu suplente José Carlos Bins Filho; Ricardo Machado e seu suplente Vicente

Neves da Silva Ribeiro (coordenador de curso de graduação) Oto João Petry e sua suplente Adriana

Maria Andreis (coordenador de curso de pós-graduação) Elsio José Corá e seu suplente Ronei Arno

Mocellin  (representantes  docentes);  Edson  da  Silva  e  se  suplente  Luciano  Pessoa  de  Almeida

(representante dos TAE's) Keli Aparecida Della Libera; Regiani Rolim de Moura e sua suplente Katia

Aparecida  Rodrigues  (representantes  discentes). Verificada  a  existência  de  quórum,  a  presidente

declarou aberta a sessão e passou-se ao expediente:  1.1 Aprovação da ata da 3ª Sessão Ordinária de

2018. Em aprovação, a  ata foi aprovada com uma abstenção, sem ressalvas.  1.2 Comunicados:  A

presidente informou aos conselheiros que estava aberto o prazo para inscrição de chapas para a eleição

para escolha dos representantes do NPPD – CH. Passou-se à Ordem do Dia: A presidente solicitou aos

conselheiros a inclusão de uma pauta urgente: Composição de Comissão de monitoria. Os conselheiros

aprovaram a inclusão da pauta e esta passou a ser o primeiro ponto de pauta seguida pelos demais

pontos. Aprovada a ordem do dia passou ao  Item 2.1 – Composição da comissão institucional e

Comissão Local  do Programa de Monitoria  de  Ensino  -  A coordenação  acadêmica  solicitou  a

homologação dos  seguintes  nomes  para  compor  as  comissões:  Comissão Institucional:  -  Rosane
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Rossato Binotto (titular) e Julyane Felipette Lima (suplente). Comissão Local: Julyane Felipette Lima

(Coordenadora da Comissão); Amanda Trindade Castro da Silva (representante do SAE); Rozilene

Bellaver  (pedagoga);  Jorge  Diego  Valentini  (Professor  de  Magistério  Superior);  Fábio  Carminatti

(Professor de Magistério Superior); Flavio Miguel de Oliveira Zimmermann (Professor de Magistério

Superior); Diego Anderson Hoff (Professor de Magistério Superior); Guilherme Dal Bianco (Professor

de Magistério Superior); Samuel Mariano Gislon da Silva (Professor de Magistério Superior); Vanessa

Zamodzki de Camargo (secretária  do Programa). A composição da comissão foi homologada pelo

conselho de campus e o documento foi encaminhado para a PROGRAD para a publicação da portaria.

Item 2.2 Homologação do colegiado do curso de ciência da computação - a presidente procedeu a

leitura dos nomes dos novos representantes discentes do colegiado do curso de ciência da computação:

Naomi Fernanda de Mello (titular) e Emili Willinghoefer (Suplente); Raphael Borges (titular) e Pablo

Lodi  (suplente).   A  alteração  foi  homologada  pelos  conselheiros,  como  os  demais  membros

permanecem os mesmos, a resolução vigente será alterada com a nova representação discente.  Item

2.3 Homologação do colegiado do curso de Administração -  a presidente procedeu a leitura dos

nomes dos novos representantes discentes do colegiado do curso de Administração: Representantes

Discentes: Titular 1: Rivaldo de Almeida Arruda, Suplente: Pricila Aparecida Oviedo Carrilho; Titular

2:  Welinton  Roger  Bruchez,  Suplente:  Laura  Fernanda  Valandro  Schirmann;  Titular  3:  Miguel

Bernando  Pietroski,  Suplente:  Kamila  Gregorio  Loregian;  A  alteração  foi  homologada  pelos

conselheiros, como os demais membros permanecem os mesmos, a resolução vigente será alterada

com  a  nova  representação  discente.  Item  2.4  Homologação  do  curso  de  Ciências  Sociais  - a

presidente procedeu a leitura dos nomes dos novos representantes discentes do colegiado do curso de

Ciências Sociais  - Representantes Discentes: Naomi Fernanda de Mello (titular) e Emili Willinghoefer

(Suplente);  Raphael  Borges  (titular)  e  Pablo  Lodi  (suplente).  A alteração  foi  homologada  pelos

conselheiros, como os demais membros permanecem os mesmos, a resolução vigente será alterada

com a nova representação discente. Item 2.5 Solicitação de autorização para credenciamento como

docente orientador em nível de mestrado junto ao PMPGCF da UFSC -   o Conselho aprovou a

participação do professor Leandro Henrique Manfredi, no Programa Multicêntrico de Pós-graduação

em  Ciências  Fisiológicas,  da  Universidade  Federal  de  Santa  Catarina  (UFSC).  O  processo  foi

encaminhado à Pró-Reitoria de Pesquisa e pós-graduação para os demais encaminhamentos. Item 2.6

Semana do diversa – conforme Portaria Nº 980/GR/UFFS/2012  A coordenadora acadêmica trouxe

a pauta da semana do diversa porque alguns docentes questionaram se as aulas, que deveriam ser

ministradas  durante  a  realização  do  evento,  deveriam  ser  repostas  em  momento  posterior.  Em

discussão os conselheiros posicionaram-se favoráveis à realização da semana do diversa, considerando

Ata da 4ª Sessão Ordinária do Conselho do Campus – maio/2018                        Página 2 de 3

32

33

34

35

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

CONSELHO DO CAMPUS CHAPECÓ

ainda que a portaria Nº 980/GR/UFFS/2012 prevê que as atividades realizadas durante esse evento

contarão como atividade letiva. Como encaminhamento a presidente sugeriu que fossem realizadas

atividades  dinâmicas  para  transmissão  do conteúdo,  de  modo que  abrangesse  o maior  número de

pessoas e integrasse o escopo do evento. A professora Jane sugeriu que os cursos com áreas afins

realizassem atividades em conjunto para mobilizar um maior número de pessoas. Após estas breves

considerações e não havendo mais nada a tratar, às quinze horas foi encerrada a sessão, da qual eu,

Patricia Santana Dorta,  Secretária de Direção e dos Órgãos Colegiados,  lavrei a  presente ata que,

aprovada, segue assinada por mim e pela presidente.
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